Algoritma Tasarimm ve Analizi Odev 1

Asagidaki her bir yineleme (recurrence) i¢in asimptotik alt sinir ve iist siir degerlerini
bulunuz. n <= 2 i¢in T(n)=1 olarak kabul edebilirsiniz. Buldugunuz smir degerleriniz
olabildigince yakin (tight) olmalidir. Bunu géstermek i¢in birden fazla yontemi (substitution,
iteration, master) bir arada kullanabilirsiniz.

T(n)=2T(n/2)+n°
T(n)=16T(n/4)+n’
T(n)=7T(n/2)+n?

T(n)=T(n-1)+n
T(n)=T(sqrt(n))+1 (sqrt: karekok)
T(n)=3T(n/2)+logn
T(n)=2T(n/2)+n/logn
T(n)=T(n-1)+1/n

. T(n)=T(n-1)+logn

10. T(n)=sqrt(n)T(sqrt(n))+n
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